Roads Consultation results

January 2024
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Percentage of Those Who Said Yes to Question 1 Depending on Location
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Percentage of Those Who Said Yes to Question 2 Depending on Location
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Percentage of Those Who Said Yes to Question 3 Depending on Location
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Breakdown of Those Who Said Yes to Q1 and Q2 by Location




Breakdown of Those Who Said Yes to Q1 and Q3 by Location
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Percentage of Those Who Said Yes to Q1, Q1 and Q2, and Q1 and Q3
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